Sluníčko, sluníčko, popojdi maličko

Všímej si, pozoruj
Někdy se ještě rychle mění počasí. Chvilku je teplo a pak se vrátí zima, protože se jen tak nechce vzdát. Musíme se podle toho obléknout, abychom nebyli nemocní.
Po zimě je všude trochu nepořádek. Mamka už asi přemýšlí o umytí oken, na zahrádce je potřeba vyhrabat starou trávu. I ty můžeš pomoci, ukliď si třeba pokojíček nebo pomoz při úklidu zahrady.
V tuto dobu se probouzejí někteří živočichové – hlavně broučci, mravenci, motýli, včely, taky žáby, žížaly a krtkové. Za chvilku se také narodí mláďátka – kuřátka, koťátka, malí zajíčci a mnozí další.
Zacvič si
· Polezeš po čtyřech, zatočíš se dokola, převalíš se na záda 
Leze leze brouk, vítr do něj fouk,
roztočil ho dokola, zavolejte doktora, 
převalil se brouk.
· Přeskákej pokoj jako žába
Žába skáče po blátě, koupíme jí na gatě
Na jaký, na jaký, na zelený strakatý

Zahraj si s prsty
Déšť, deštíček
Dlaň jedné ruky je „zahrádka“, prsty druhé ruky postupně ťukají na otevřenou dlaň. 1 kapka (ukazováček), 2kapky (ukazováček, prostředníček), 3 kapky (ukazováček, prostředníček, prsteníček). 4 kapky (ukazováček, prostředníček, prsteníček, malíček). PRŠÍ – tleskej oběma rukama.



Vyrob si
· Ze čtvrtky vystřihni kruh, vybarvi žlutě jako sluníčko a paprsky mu uděláš z kolíčků, které připevníš po obvodu kruhu.
· Z papíru natrhej drobné kousky, na papír z kousků papíru nalep třeba mraveniště nebo vlaštovčí hnízdo. Taky to můžeš udělat z jemného nebo krepového papíru, z malých kousků udělej kuličky a nalep je.
· Navlékni korálky a udělej z nich různě dlouhé žížaly. Nebo si vystřihni malá kolečka z papíru a sestav z nich housenku nebo žížalu.
· Barevný papír roztrhej na malé kousíčky a nalep z nich motýla.
Opakuj si
· Svoji adresu, datum narození, jména dnů v týdnu, jména měsíců v roce.
· Číslice, písmena, rozdělování slov na slabiky, vyhledej slova, která začínají stejnou hláskou (K – kočka, kůň, koza, kalhoty….)
· Básničku:
· Táta včera navenku, našel první sněženku, vedle petrklíč, zima už je pryč

Uč se 
· Řekni to jinak – jak můžeme říci jinak třeba déšť (prší, liják, deštíček, mrholí…), vítr
· Řekni opak – studený – xxx, vysoký-xxx, dlouhý -xxx, tmavý -xxx, den-xxx, mokrý – xxx, daleko -xxx, nahlas -xxx, rychle-xxx.

Pracovní listy
Až je vypracuješ, ulož si je a přines do školky

 
